
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Επαγγελματικό Λύκειο Κρεστένων βρίσκεται στην έδρα του Δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων της
Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας. Στεγάζεται σε κτίριο κατασκευής 2006-07 και εκτείνεται σε ισόγειο και 1ο
όροφο. Περιλαμβάνει γραφεία Διεύθυνσης και εκπαιδευτικών, σχολικές αίθουσες, αίθουσες εργαστηρίων,
τουαλέτες, κυλικείο και λοιπούς βοηθητικούς χώρους.

Το εκπαιδευτικό προσωπικό αποτέλεσαν 23 συνολικά εκπαιδευτικοί μόνιμοι  και αναπληρωτές.

Το μαθητικό δυναμικό ανήλθε σε 128 μαθητές και μαθήτριες, εκ των οποίων οι 33 είναι μαθητές της Α΄Τάξης.

Στη Β΄Τάξη λειτούργησαν οι ακόλουθοι τομείς:

Ηλεκτρολογίας και Ηλεκτρονικής

Μηχανολογίας και

Υγείας Πρόνοιας και Ευεξίας

Στη Γ΄Τάξη λειτούργησαν οι ειδικότητες

Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών (Τομέας Μηχανολογίας)

Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου (Τομέας
Μηχανολογίας)

Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών (Τομέας Διοίκησης και Οικονομίας)

Βοηθός Νοσηλευτή (Τομέας Υγείας Πρόνοιας και Ευεξίας)

 

 

 

 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το συνεχώς αυξανόμενο μαθητικό δυναμικό.

Σημεία προς βελτίωση

Ενθάρρυνση  των εκπαιδευτικών για την ένταξη των νέων τεχνολογιών στη δια ζώσης διδασκαλία.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Δημοκρατική λήψη αποφάσεων και άψογη συνεργασία  των μελών της σχολικής κοινότητας.

Σημεία προς βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Τα τρία εν εξελίξει προγράμματα Erasmus (Γερμανία-Ιταλία-Κύπρος), που δεν υλοποιήθηκαν λόγω μέτρων covid-
19.

Σημεία προς βελτίωση

Επιμόρφωση σε εργαλεία (λογισμικά) τηλεκπαίδευσης.

Εμπλοκή περισσότερων ειδικοτήτων εκπαιδευτικών στην υποβολή και υλοποίηση προγραμμάτων Erasmus.

 


